

谎称兑换汇票借机绑架 三男子被判徒刑又罚金

信阳消息(曾峰 吴未未)为绑架他人借机谋财,杭州一男子在网上发布能够兑换汇票的虚假信息,结果有人信以为真,前往兑换汇票,该男子便伙同他人将来人绑架,索要巨额赎金。11月6日,固始县人民法院对这起案件作出判决,以绑架罪分别判处被告人洪某、胡某十四年、十一年有期徒刑,附加剥夺政治权利,并处罚金;以绑架罪、非法拘禁罪判处被告人张某某十三年有期徒刑,附加剥夺政治权利,并处罚金。

法院查明,被告人洪某,男,1982年7月出生,浙江省杭州市余杭区人,因介绍卖淫于2010年10月被杭州市公安局行政拘留5日。被告人张某某,男,1987年9月出生,河南省巩义市鲁庄镇人,因犯盗窃罪于2008年1月被巩义市法

院判处有期徒刑一年,并处罚金2000元;因寻衅滋事罪,于2008年12月被巩义市法院判处有期徒刑一年六个月。被告人胡某,男,1976年8月出生,固始县杨集乡人。

2011年,被告人洪某在网上发布能够兑换汇票的虚假信息,诱骗他人与其联系,借机实施绑架。同年12月14日,被害人童某受朋友徐某委托,携带5张价值共计1450万元的银行汇票前往杭州市,与洪某商谈兑换汇票事宜。被告人洪某预谋绑架童某,遂找到被告人张某某,并请张再联系一人一同实施绑架。洪某承诺事成之后给张某某50万元现金。张某某遂找来被告人胡某,向胡某说明情况,让其帮助看管被绑架人,并承诺事成之后给胡某5万元至10万元现金。

次日晚,被告人洪某请童某吃饭,其间趁机会将安眠药放入童某酒里致童某昏迷。后三被告人采取捆绑等方式连夜开车将童某拘禁于湖州市安吉县境内一偏僻的房间内。

此后,被告人洪某持童某带去的银行汇票前去承兑汇票,张某某、胡某负责看守童某。

结果,被告人洪某因意志以外的原因未能将汇票兑现。三人遂将童某绑架至南京,并向童某朋友徐某索要30万元现金。未果后,三被告人又将童某绑架至固始县城关镇。

12月17日中午,童某趁机报警,被告人张某某、胡某被公安机关抓获。后在张某某的配合下,被告人洪某落网。

经固始县公安局法医鉴定,被害人

童某所受损伤程度为轻微伤。

2012年3月4日,被告人洪某赔偿童某治疗费、误工费等损失共计8400元。

法院还查明,2007年7月,被告人张某某受李某(已判刑)指使将欠李某赌债的郭某拘禁。

法院审理认为,被告人洪某、张某某、胡某以勒索财物为目的绑架他人,其行为构成绑架罪。被告人张某某非法拘禁他人,其行为构成非法拘禁罪。被告人张某某在有期徒刑执行完毕五年内再犯应当判处有期徒刑以上刑罚,属累犯,应当从重处罚。其协助公安机关抓获其他同案被告人,属立功,可以从轻或减轻处罚。法院遂依法作出上述判决。



大修后的新《刑事诉讼法》(以下简称《刑诉法》)将于2013年1月1日正式实施。信阳市公安局老城派出所着眼提高民警执法水平和实际工作能力,更好地打击犯罪、服务群众,于11月8日至9日,提前分批举办新《刑诉法》集中培训班,让全所执法民警人人参加培训。图为培训现场。

付金钟 摄

女子离家出走欲轻生 民警及时挽救赢赞誉

信阳消息(明亚 陈奇)11月5日夜,一中年女子因与丈夫生气,离家出走欲轻生,巡逻民警搜寻近两小时,制止了中年女子的轻生行为。

当日19时16分,淮滨县巡特警大队接到指挥中心指令称:一中年女子因与丈夫发生矛盾,离家出走,疑有轻生念头请帮助寻找。接警后,巡逻民警立即同报案人联系询问情况,经了解,杨某下午因琐事和丈夫生气离家出走,天色已晚仍未回家,家人心急如焚,怕她想不开,绝望中杨某的家人想到了报警。询问中民警了解到一个重要情况,其外甥最后一次同其通电话,杨某说在淮河小树林附近后电话就再也打不通了。获悉这一重要情况后,民警立即联系在街面巡逻的两辆电动巡逻车、一辆出警车和8名民警巡防队员,沿南大埂小树林和淮河沿岸向南寻找出走的杨某。初冬的河岸上夜寒风刺骨,巡警们打着强光手电,沿着岸边仔细搜寻。直到21时许,民警终于在靠近老金湾村河边的一片沙滩上,发现了坐在那里的杨某。巡警立即通知杨某的家人赶到现场,看着相拥而泣的一家人,巡警们十分欣慰,悄然返回了巡逻的岗位。

当晚,杨某的家人又特意打电话到110指挥中心,向巡警表示感谢!

老人下车不慎摔伤 民警火速出警救助

信阳消息(明亚 任厚玲)11月6日9时许,商城县巡特警大队民警接警称:商城县西汽车站有人摔伤,急需救助。

接警后,巡逻民警迅速赶赴现场。到达现场后,民警发现一位老人躺在地上痛苦地呻吟,客车司机和围观群众不敢上前搀扶,民警一边疏散围观群众,一边拨打120,并

与随后赶到的医护人员一起将老人送进县医院治疗。

经了解,客车司机程某进站后,由于倒车没有注意到站起来将要下车的老汉王某,在车门打开,车未停稳的情况下,王某没有抓住把手摔出车外,经医护人员诊治发现王某小腿骨折。在民警的帮助下,老汉家属很

快到达商城县看望受伤老汉,在王某家属的要求和民警的协调下,由程某支付老汉住院的所有费用,并一次性赔偿老汉保养费共1500元。程某接受了老人家属的索赔条件,此事得以顺利解决。由于民警出警迅速,处置妥当,及时救助了受伤老汉,老汉家属对此十分感激。

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活动了,您就可以采访记录您身边的人和

事。

老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!

报名热线:6207618 13837666109

联系人:张勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间